

Table with columns: 基金代码, 基金简称, 份额净值(元), 份额累计净值(元), 今年以来净值增长率(%)

理财产品现阴阳合同

客户投诉光大银行欺诈销售

不保本的高风险产品却在网站上描述成风险级别最低,同一份合同的两份文本中关于收益率的表述截然不同。在购买了光大银行“同赢八号”后,投资者叶先生,发现了销售过程中与合同履行期间的一系列不合理现象。在交涉未果的情况下,他将光大银行诉至法院。

据叶先生介绍说,在2007年7月30日,光大银行某支行投资顾问庄辉,向他推介了一款名为“同赢八号”的理财产品,这个产品期限自2007年8月1日至2009年7月31日。在购买了这款产品后,叶先生到光大银行的网站查询。光大银行官网中的介绍与投资顾问所言一致,称该产品的风险级别为一星,该行对一星级的解释是“风险低,本金保护,收益稳定”。其后,在登录光大银行网银查询业务办理情况时,叶先生也看到网银上,“同赢八号”



质疑一 虚假宣传误导投资者

虽然在产品说明书中,光大银行将“同赢八号”列为五星风险级别,但看到的网站介绍和网银介绍却全表述为低风险,叶先生认为是有意欺瞒。叶先生的代理律师对记者说:“双方现在争

的焦点在于,‘同赢八号’属于什么性质的产品。从光大银行网站对这个产品的定义来看,这个产品属于固定收益的产品,属于最低级别风险的产品,但光大银行在印刷产品的产品说明书上,又有描述说属于高级别风险的五星产品。两种表述对这一产品的定性是截然相反的。”

大银行厦门分行的相关负责人说明,“产品成立两年后,网站改版,操作员误操作将‘理财产品排行’中列示的同赢八号产品风险评级列表中显示为一星。该部分内容上挂时间在该客户购买产品后两年。”

质疑二 理财产品现阴阳合同

“在办理赎回手续时,我无意间得到了光大银行保留的那份合同的复印件,在我的合同上收益率一栏处为空白,而在银行保留的那份合同上却有约定表述参照一篮子基金……”叶先生说。

“这是一种很典型的欺诈行为,阴阳合同的目的到底是什么?如果说你的合同是基于诚实信用的话,双方的合同应该都是

一样的。阴阳合同本身就说明银行在诚信方面缺失,无论是在行为上还是主观意识上都可以说明光大银行缺乏最基本的诚信态度。”代理律师说。

光大银行厦门分行称,“同赢八号”产品协议书为全行统一范本,所有购买同赢八号的客户均签署一致的产品协议书,不属于阴阳合同。理财经理在与客户办理产品手续时,因当时网点办理理财的客户较多,匆忙之中未能按总行产品发行流程要求在产品协议书的预期收益率一栏填上“仿制基金,收益与投资篮子的物表现挂钩”,后因柜台人员在日常检查中发现该问题,但由于客户无法前来柜台补办手续而直接在银行联补填。

据记者了解,厦门当地法院于4月底立案,并已经二次开庭。(经济参考报)

投资在含苞待放时

“机会很重要,投资要赶早”,听起来很简单,但是究竟投在何时却很难把握。好似一朵含苞待放的花,在花蕾都未曾长出时看不到明确的希望,而在盛放后却即将凋零,唯有含苞待放的美丽令人憧憬并充满希望。如果能够投在含苞待放时,既避免了不确定性的漫长等待,又可迎来鲜花盛放的收获。如何能够判断含苞待放的投资时机?

大量的实例表明,股价表现出色的公司往往契合经济发展的阶段特征。如果投资者能前瞻性的把握住新兴发展趋势,把握受益于新兴增长动力的行业和个人,无疑就发掘了含苞待放的良好投资时机。展望未来,中国经济已经成长为大国经济,当前正处于经济转型的关键时点,经济增长模式正在由外需和投资导向转变为内需导向,并提出了从产业升级、结构调整、扩大内需以及区域振兴这四个方面入手,建立以内需为导向的新经济增长模式。在资本市场上,伴随经济转型,新兴产业发展和传统产业升级带来的投资机会层出不穷,并且

突破了行业和区域的界限。相应的主题将逐渐呈现出较为清晰的投资机会。

刚刚在十七届五中全会绘制的“十二五蓝图”,把经济结构战略性调整作为加快转变经济发展方式的主攻方向。现今政策的倾向性已经十分明显,经济转型背景下的新兴增长动力上市公司将长期受益,围绕经济转型需找投资机会。面临结构性机会的再次来临,嘉实基金即将推出第二只以“主题投资”为核心的嘉实主题新动力股票型基金,该基金将传承嘉实主题精选混合基金的投资优势,以“中国经济转型中的新兴增长动力”为核心主题,重点把握长期趋势性机会,更聚焦中国经济结构转型中新兴动力所驱动的主题投资机会,满足更多投资者对于主题投资的需求。

嘉实基金 远见者稳进 投资基金需谨慎



周爱宝

秋风知劲草,菊花绽枝头。

10月是菊花的季节,菊泉里的菊花正在盛开,白百合、泥金豹等许许多多的菊花品种,大红大紫、争奇斗妍,让爱宝目不暇接。爱宝感叹园艺师精湛的栽培技术和匠心独具的布置。为留住这美好的印象,爱宝一狠心,回来买了一株大红色的菊花设置成了电脑桌面,以配合2010年10月这个让人欣喜的股市行情。

近日的清晨,爱宝顺着千佛山的山路散步,突然发现脚下的野菊花随着秋风摇曳,那么淡定,那么执着。再仔细一看,这种只有硬币大的淡黄的花朵四处绽放,在树下,在石头缝、在悬崖边……在生活中喜欢奔向且正在奔

股市里的野菊花

向大目标的人,很难看见她,但当你野外低头思索人生凝视脚下时,她就突然这么优雅地闯进你的眼帘!爱宝忽地想到,菊泉里的菊花是富贵的菊花,就像是公募基金和私募基金经理,后面有一个团队在支持,所以才在一个团队里绽放;而野菊花不像我们的炒股擂台赛上的高手吗?真正的草根,却有生命力!许多时候他们是看不起的,但时常在秋风中绽放。周末的晚上同泰康人寿副总裁傅杰先生等一帮朋友在大明湖边喝茶,突然谈到了股市,一位朋友说,“呵,今年我跟你昨晚报上的炒股擂台赛上的一位高手炒股,收益达65%,没有什么诀窍,他买我就买,他卖我就卖”。看来股市上的野菊花也让人欣赏,有人学习。爱宝突然惭愧了起来,今年的行情难做,刚刚赚回了本,我的同学干了10年证券编辑,他说今年的收益就5%,因为股市上消息这个东西能帮你赚钱

也能帮赔钱。检讨自己发现,说是学习巴菲特的价值投资,其实皮毛也没有学到。在实战时却是,无自己研究的却是别人推荐的股票,一波震荡就吓得魂飞魄散,到手的好股票很快流走了。当然股市上没有最稳只有更稳,自己的一位同事最近小脸愁云不散。因为大盘普涨,手上的基金早卖了,又听消息把股票账户上的银行股换上了一只被暴炒的股票,被深度套牢。大盘涨了三四百点与他无关。不相信自己,也不相信专家,不能淡定从容才是自己赚不到钱的根本所在。

投资如人生,大多数人不可能大富大贵,用一种淡定和坚守,做一棵驿路野菊花,开出清香淡雅的花朵,收获一份属于自己的果实,还是可望又可及的。

宝眼看金融

你想持续稳定赚钱吗

什么行业能持续稳定地赚钱?这是吴先生苦苦追寻的一个问题。吴先生以前是做机械配件生意的,前两年这个行业特别火,但从爆发全球金融危机以来,生意越来越不好做。他平时特别关注报纸、网络等媒体,希望能从中找到受外界因素影响较小的行业,但一直都不甚理想。直到有一天,他去朋友干洗店办事,上午的时间,看到店里取送衣物的顾客络绎不绝,跟朋友细细一交流才知道洗衣业利润竟然这么高,平均利润空间高达80%。洗衣服的单笔交易金额低,且顾客愿意预先付款,不存在呆账、滞账的情况;产业变化小,风险低,因为消费者每天都要穿衣服,不管市场经济怎样变动,洗衣店的生意都可以永远持续下去,使投资风险大大降低;洗衣

业不像其它行业,必须先备货储存在仓库,再销出去,卖不掉就要折扣处理或丢掉。因此,洗衣业不会积压资金,更没有存货损失。这和吴先生以前所从事的行业有了很大的区别。他决定把投资方向锁定在干洗业。

考察了很多干洗品牌,他最终选择了加盟国际知名洗衣连锁——朵拉国际洗衣公司。开业以来,吴先生用心经营,短时间便收回投资,利润稳步上升。在朵拉洗衣公司的协助下,成为多家保险公司和银行的定点团体洗衣单位,现在每天衣物输送送线上都是满满的。

吴先生非常庆幸自己当初选择朵拉国际洗衣公司。他现在积极向朋友们推荐朵拉,希望身边的朋友们也能快速加入赚钱的行列……

好项目 大品牌 投资少 收益高 朵拉国际连锁 0531-86117788

刘明康:严控房企贷款风险

切实抓好地方融资平台贷款风险管控

银监会主席刘明康日前表示,要高度关注房地产贷款风险。严控大型房企集团贷款风险,预先布防高风险房地产企业风险暴露。

在银监会日前召开的2010年第四次经济金融形势通报会议上,刘明康表示,要继续严格执行差别化住房信贷政策,并在把握风险收益的基础上,合理满足中小户型、中低价位房地产开发贷款需求,继续支持保障性安居工程建设。

今年前三个季度,银行业运行情况总体平稳。刘明康强调,银行业金融机构要加大力度,切实抓好地方融资平台贷款风险管控。要

对地方融资平台贷款实施动态台账管理,按现金流覆盖原则开展分类处置工作,并切实加强平台贷款抵押品、项目现金流和还贷条件以及资产分类、拨备计提的管理。企业要管控好部分行业和企业的信贷风险。

要加大对外高耗能高排放项目的信贷控制;对列入落后产能淘汰名单中的企业,积极参与其关停等处置工作,全力做好信贷资产的保全工作;结合国家产业结构调整 and 节能减排的总体要求,在风险可控的前提下加快金融产品和服务创新,大力推进支持节能减排的长效机制建设;高度重视行业信贷风险发展趋势,建立

有效的风险监控预警体系。要做好流动性风险管理。加强银行日常流动性管理,重视流动性风险压力测试,并借鉴国际监管新规,提升流动性风险管理水平。

此外,银监会纪委书记王华庆在2010年财资市场高峰论坛上透露,在商业银行投资入股保险公司试点中,明确试点银行应提出达到或高于自身现有资本回报率和资产回报率的目标和商业计划;在一定时间内经过努力达不到预期商业目标和公司治理结构要求的,要主动退出相应市场,该时间期限原则上为3-5年,对寿险公司可适当延长至7年。(张朝晖)

财金资讯

我国银行业资产突破90万亿

拨备覆盖率升至203%

据银监会初步统计,截至2010年9月末,我国银行业金融机构境内本外币资产总额为90.6万亿元,比上年同期增长20.4%。在资产快速增加的同时,商业银行的资产质量及风险状况不断改善。数据显示,三季度末,商业银行的不良贷款余额为4354.2亿元,不良贷款率降至1.20%。此外,拨备覆盖率已超过200%达到203%。

数据显示,在商业银行不良贷款的分类中,次级类和可疑类的贷款余额及占比均呈现下降趋势,但损失类的贷款的余额则继续呈现上升趋势。

此外,商业银行的流动性比例达到42.1%,较二季度下降了0.3个百分点,但仍然处于较高的水平。表明商业银行的流动性风险较小。

数据显示,工、农、中、建、交五家大型商业银行资产总额达到45万亿元,占据银行业总资产的半壁江山;12家股份制商业银行资产总额达14.2万亿元;城市商业银行资产总额7万亿元;其他类金融机构资产总额达24.4万亿元。(苗燕)

齐鲁证券员工

运动场上显风采

本报讯 齐鲁证券首届员工运动会 10月30日开幕,来自齐鲁证券总部及全国130多家分支机构的5000余位员工参加了本届比赛。据了解,齐鲁证券各地员工齐聚济南,在近年来尚属首次。在为期两天的运动会中,齐鲁证券员工在多场比赛中展示出“活力、拼搏、和谐”的精神,见证了齐鲁证券奋勇争先的风貌和力量。

近年来,快速发展已经使齐鲁证券从地方券商跻身全国券商第二集团的前列。目前齐鲁证券正在致力于以先进、周到、全面的金融服务为客户创造更多价值。(译文 胡鑫)